PE3YJbBTATH

aHKeTYBaHH 3100yBaviB BHIIOI OCBITH nepmioro (dakajJaBpcbKoOro) piBHs
OIIII O6uik i onoAaTKYBaHHS 100 SIKOCTI OpraHizanii NpakTUYHOI MiATOTOBKH

B onurtyBanHi B35 yyacTh 39 3100yBayda BUILIOT OCBITH.

Hackinbkn Bu 3ap0BoneHi nepenikom nponoHoBaHmMx 6a3
NPAKTUKK B MeXaX OCBITHbOI Nporpamm?

,0%

B MOBHICTIO 3340BOJIEHI ¥ YaCTKOBO 3a40BO/JIEHI 30BCiM He 33a10BOJIEHI

Yu manm Bu moxKnmBicTb camocTinHO 0bupaTtu 3aKknag,
YCTaHOBY YM OpraHi3auito 41a NPOXOAKEHHA NPAKTUKK?

m Tak = Hi



OUiHITb AKICTb OpraHisauii NPaKTUYHOI NiAroTOBKKM Yy Bawomy
IHCTUTYTI

2,6%

—

® Bucokun = CepegHil Hu3bKnit

Yn nposoananca nepes NPAKTUYHOIO MifrOTOBKOO
OpraHi3aUinHO-METOANYHI IHCTPYKTa)Ki?

e—_‘ )

m Tak = Hi




Y1 Hapganu KepiBHMKM NPAKTUKK Big, BUNYCKOBOI Kadenpwn BCi
HeobxigHi iHpopmaLinHi maTepiann, MeTOANYHI pekomeHaaL,i
oa0 opopMaeHHA 3BITiB NiCNA NPOXOAMKEHHA NPAKTUKN?

m Tak = YacTKoBo Hi

Yn 6yB HanarogKeHui 38’A30K i3 KEPIBHMKU NPAKTUKK Bif
BMMYCKOBOI Kadeapu nig v4ac NPOXOAXKEHHA NPAKTUKMN?

5,1%

m Tak = YacTKoBO Hi



Yn 6ynn Bam 3abe3neyeHi Ha micli NpoXoaKeHHS NPaKTUKK
HaNeXHi yMOBM A1 BUKOHAHHA NPOrpamm NpPakTUYHOI
niaoroToBKN?

6%

m Tak = YactkoBo = Hi

Yu 3anyvannce Bu nig yac npoxoaKeHHA NPaKTUKK 40
BMKOHAHHA 3aBAaHb, HenepeabayeHMxX Nporpamoro
NPaKTUYHOI MiBAYFOBKN?

<o

m Tak = Hi



Yun 3a40B0sIEHi BM piBHEM OTPMMaHMX NPAKTUYHUX HAaBUYOK
MiZ, Yac NPOXOAKEHHA NPAKTUKN?

2,6%

—

m Tak = Hi

Yn 3Hapgo6mAncb Bam, oTpuMaHi nig, 4ac HaBYaHHA TEOPETUYHI
3HAHHA, 4/1A YCNIWHOro NPOXOAXKEHHA NPAKTUKN?

6%

®m Tak ™ YacTkoBO Hi




Yn BUHMKanKM y Bac TpyaHoLui nig yac obopmneHHA
pe3ynbTaTiB NPOXOAKEeHHA NPAKTUYHOT NiArOTOBKK: 3BITYy Ta
mMmaTepianis NPaKTUKK?

= Tak = lHogi = Hi

Yn cnpaBegnmBmm 6yno ouiHOBaHHA Bawwmx 3BiTy Ta iHWKMX
pe3yNbTaTiB NPOXOAXKEHHA NPAKTUKN?

2,6%

m Tak = YactkoBo = Hi



BKaxiTb, 6yab Nacka, Bawi npono3unuii 4na NoKpaweHHs AKOCTI
NPaKTUYHOI NiArOTOBKM B HaBY4aNnbHO-HAayKOBOMY iHCTUTYTI
€KOHOMIiKK Ta Bi3HeC-0CBITM YMAHCbKOTO AEeP*KaBHOIO
neaaroriyHoro yHisepcutety imeHi Masna TnumHm

T

= 3anpoBaANTN NPOXOAKEHHS NPAKTUKN AUCTAHLUIAHO

® 3anpoBaAnTN NPOXOAKEHHA NPAKTUKMN 33 KOPAOHOM
= [pono3suuii BiaACyTHI

basam npakTukuK 3abe3neunTn onnaTy NpaLi NPaKTUKaHTIB



